
Latein – Andreas Knobloch  Latein – Andreas Knobloch 
 

Tandembogen  
Imperfekt bilden 

  

Tandembogen  
Imperfekt bilden 

 

Bilde die entsprechende Verbform. 
 

Du bist Partner A und beginnst zu fragen. 
 

  

Bilde die entsprechende Verbform. 
 

Du bist Partner B und beginnst zu antworten. 
 

1.  1. Sg. von parēre ? – parebam  1.  – ? – 

2.  – ? –  2.  2. Sg. von ridēre ? – ridebas 

3.  3. Sg. von ludĕre ? – ludebat  3.  – ? – 

4.  – ? –  4.  1. Pl. von audire ? – audiebamus 

5.  2. Pl. von clamare ? – clamabatis  5.  – ? – 

6.  – ? –  6.  3. Pl. von vidēre ? – videbant 

7.  3. Pl. von esse ? – erant  7.  – ? – 

8.  – ? –  8.  2. Sg. von amare ? – amabas 

9.  2. Pl. von plaudĕre ? – plaudebatis  9.  – ? – 

10.  – ? –  10.  1. Pl. von esse ? – eramus 

11.  1. Sg. von esse ? – eram  11.  – ? – 

12.  – ? –  12.  1. Sg. von venire ? – veniebam 

13.  3. Sg. von timēre ? – timebat  13.  – ? – 

14.  – ? –  14.  3. Pl. von petĕre ? – petebant 

15.  1. Pl. von vidēre ? – videbamus  15.  – ? – 

16.  – ? –  16.  3. Sg. von esse ? – erat 

17.  2. Sg. von amare ? – amabas  17.  – ? – 

18.  – ? –  18.  2. Pl. von sedēre ? – sedebatis 

19.  1. Sg. von tenēre ? – tenebam  19.  – ? – 

20.  – ? –  20.  3. Pl. von debēre ? – debebant 

21.  2. Pl. von placēre ? – placebatis  21.  – ? – 

22.  – ? –  22.  3. Sg. von plaudĕre ? – plaudebat 

23.  2. Pl. von esse ? – eratis  23.  – ? – 

24.  – ? –  24.  1. Pl. von audire ? – audiebamus 

25.  1. Sg. von ridēre ? – ridebam  25.  – ? – 

26.  – ? –  26.  2. Sg. von esse ? – eras 

27.  3. Pl. von vacare ? – vacabant  27.  – ? – 

28.  – ? –  28.  2. Pl. von timēre ? – timebatis 

29.  3. Sg. von venire ? – veniebat  29.  – ? – 

30.  – ? –  30.  3. Sg. von dormire ? – dormiebat 
 


